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Комплаєнс із російським слідом та ціною у 2,3 мільйона: хто
намагається очолити систему контролю в "Енергоатомі"
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Українська розвідка отримала дані про нові
ракетно-дронові удари РФ

Росія готує нові масовані ракетно-дронові удари по Україні, зокрема по так званих «центрах ухвалення
рішень». Про це заявив президент України Володимир Зеленський після наради з керівниками Генштабу
ЗСУ, ГУР Міноборони, СЗР та Служби безпеки України.

За словами президента, українська розвідка отримала документи, які свідчать про підготовку нових атак.
Серед можливих цілей Росії — майже два десятки політичних центрів і військових пунктів.

Зеленський зазначив, що Україна врахувала ці дані та готує відповідь. Зокрема, Сили оборони
визначають цілі для подальших далекобійних ударів по території РФ.

«Україна не залишить без наслідків для агресора кожен з ударів, які забирають життя наших людей. Ми
цілком справедливо відповідаємо по російській нафтовій промисловості, воєнному виробництву й по тих
особах, які безпосередньо вчиняють воєнні злочини проти України й українців», — наголосив президент.

Зеленський також нагадав про останні масовані атаки РФ. За його словами, у ніч проти 14 травня
російські війська випустили по Україні 56 ракет різних типів і 675 ударних безпілотників, головною
ціллю яких був Київ.

Напередодні, 13 травня, Росія атакувала Україну 753 дронами, основний удар тоді припав на західні
області. За даними українських військових, 710 безпілотників вдалося збити.

Унаслідок атак загиблі, поранені та руйнування були зафіксовані в Одеській, Хмельницькій, Рівненській,
Львівській, Закарпатській, Івано-Франківській, Волинській, Черкаській та Сумській областях.

У Києві через російський удар 14 травня загинули 24 людини, серед них — троє дітей. Найбільше
постраждав Дарницький район столиці. 15 травня у місті оголосили днем жалоби.



За даними президента, загалом під час останньої масованої атаки в Україні були пошкоджені 180
об’єктів, серед яких понад 50 житлових будинків.

Тим часом Міноборони РФ заявило, що завдає ударів по аеродромах, паливній і транспортній
інфраструктурі, які нібито використовуються українськими військовими.
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Общее количество просмотров: 52
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